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木造 ④ 修理

⑤

X 　　　　　　　　10　　　　分

③

(3) Y 　　　　　　　　58　　　　%

2023 年度　入学者選考試験（PA型共通問題）

(1)

　
第
1

問

解　答問題番号

No.1

No.2

　
第
4
問

(4)

① C ② 中国（中華人民共和国）

(2)

① 呼吸 ② ちぢめたり

B

C

C

(3)

総合問題　解答用紙

　
第
2
問

　（例）　　　　I like apples.

　（例）　　　　I don't like tomatoes.

　　　　　　29.565　　　　kg

A

③ ④ A光合成

木は木材になっても水をすったりはいたり（呼吸）しているから

長生きだと言える。

やね

20

点

22

点



スーパーなどで買い物をするときに、手前側に並べられている

C

解　答問題番号

　
第
5
問

(3)

(4)

(7)

賞味期限の近い商品から購入すること。

　
第
6
問

A　　と　　C

(4)

ア 名主（庄屋） イ 五人組

① 　　　　　　　　2　　　　　枚 ② D

ウ 年貢（税）

(1)

国内の農家は、日本の農作物を買ってもらうために高い品質を保ち、

(2)

ナイジェリアは電力アクセス率が低く、電気を十分使えないために、食品を冷蔵したり

日本は食料自給率が低く、島国であるために輸入品の輸送距離が長くなるので、

冷凍したりする施設が少なく、食品がいたんでしまうことで食品ロスが生じている。

(3)

安全性を重視した農産物を生産してきた。

(5)

(6)

個人の立場では、食品の生産地を確認して国産品を優先して選ぶことが考えられる。

C

X 　　　　　　　　1.2　　　　倍

Y Z

企業の立場では、国産物を使用した食品を生産・販売する体制を作ることが考えられる。

他国と比べて高い数値となっている。

　　　　　　353.4　　　g 　　　　　　319.8　　　g

(5)

(2)

(1)

東京は東経135度、ロサンゼルスは西経120度を基準にしているため、東京とロサンゼルスの

時差は　　　　　　　　　　　　　　　時間となる。ロサンゼルスよりも日本の時刻が早いので、ロサンゼルスが

1月5日の午後6時に電話をかけるには、日本時間で1月6日の午前11時にかければよい。

(135 + 120) ÷ 15 =17

19

点

29

点


